



4 декабря 2018 года в Михаило-Архангельском храме г.Новочеркаска состоялась встреча благочинного приходов Новочеркасского округа [протоиерея Олега Добринского](#) с сотрудниками Управления культуры и искусства Администрации г.Новочеркаска.

Группу сотрудников Управления культуры и руководителей учреждений культуры города возглавила начальник Управления Елена Архипова.

Гости ознакомились с историей храма и прихода, его святынями, а также с жизнью известных в истории Отечества и Дона личностей, чья судьба была тесно связана с Михайловским храмом.

Особый интерес вызвали экспозиции церковного музея, представленные протоиереем Олегом Добринским. В музее собраны материалы и реликвии, отражающие историю храма, роль Церкви и духовенства в Первую Мировую и Великую Отечественную войны. Отдельно развернута экспозиция по великому русскому философу и филологу Алексею Федоровичу Лосеву.

Участниками встречи было выражено единодушное мнение о необходимости сотрудничества, которое за многие годы принесло значительные добрые плоды и открывает большие перспективы в дальнейшем соработничестве.

